



## Сотрудники Следственного управления в преддверии весеннего праздника поздравили подшефный детский дом

В преддверии наступающего праздника Весны сотрудники Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области снова посетили детей сирот, и детей оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями в селе Ташла Тюльганского района Оренбургской области, привезли с собой «Фей красоты», подарки для девочек и педагогов, одежду, игрушки, книги и сладости, подарив ребятам настоящий праздник.

Ташлинская специальная (коррекционная) школа – интернат для детей сирот, один из немногих такого профиля в Оренбургской области. С момента создания органов Следственного комитета работники Следственного управления неоднократно посещали и радовали ребятишек, взяв шефство над ним, что уже стало добной традицией.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Детишки с радостью встретили гостей, подготовив праздничный концерт, усевшись на стульчики, замерли в ожидании начала праздника. Сотрудники Следственного управления поздравили коллектив школы – интерната и девочек-воспитанниц с праздником, пожелав крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности, оптимизма, успехов, мира, добра, счастья и хорошего настроения, после чего раздали привезенные подарки: косметические наборы для девочек и сладости.

Воспитанники показали концерт своим гостям, пели, читали стихи, танцевали, затем подарили своим шефам подарки: деревянные доски с рисунками, салфетки вышитые бисером, открытки,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Консультанты косметической фирмы решили тоже сделать подарок девчонкам. Девушки-косметологи рассказали девочкам как правильно: за собой ухаживать, чисто и опрятно одеваться, следить за руками, лицом, волосами, делать макияж и т.д.

Девочек старших классов, накрасили как профессиональных маленьких моделей, что вызвало огромный восторг, как у девчонок, так и у мальчишек. Руководство и воспитанники школы-интерната выразили огромную благодарность своим шефам за праздник для ребят; дети выкрикивали гостям громко и дружно: «Спасибо».

Привезенные сладости дети уплетали с удовольствием, самые маленькие мальчики, взяв за руки сотрудников Следственного управления, не хотели их отпускать, просили остаться еще. Гости пообещали, что будут посещать детей, дарить подарки и радоваться успехам мальчишек и девчонок. Лица малышей и подростков были довольными и счастливыми, а на глазах были слезы радости.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Сотрудники следственного управления сделали все возможное, чтобы праздник надолго остался в памяти детей, а незабываемое впечатление от внимания и подарков привел ребяташек к новым впечатлениям и творчеству.

*07 марта 2012*

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770382/folder/folder/folder/folder/1048783>